
Приложение 2  

 

Четвёртое декабря 

Несклоняемые имена существительные 

 

 

Выполнить упражнение 100, стр.72 

Вставить в словосочетания несклоняемые имена существительные, 

определить падеж. 

Сообщили по радио (Д.п.), встретились у метро (Р.п.), мчались по 

шоссе (Д.п.), примерить пальто (В.п.), объелся эскимо (Р.п.), пуговица от 

пальто (Р.п.), вышли из такси (Р.п.), билеты в кино (В.п.), замёрзли без 

пальто (Р.п.), кофе (И.п.) с молоком, какао (И.п.) с сахаром, чашечка кофе 

(Р.п.), выпили какао (В.п.), сели в такси (В.п.), опоздали на метро (В.п.), 

угощали эскимо (Т.п.). 

 


